
 2021年京津冀区域人才交流洽谈会招聘单位及岗位信息

为促进京津冀区域人才交流和优化配置，为区域经济建设和社会发展提供人才支持和智力保障，全面开展人才交流合作，中国北方人才市场拟于5月15日在天津市举办“2021年京津冀区域人才交流洽谈会”。

一、大会时间：2021年5月15日（周六）8：30-11：30
二、大会地点：

天津市人力资源发展促进中心（河东区九经路25号）
三、大会规模：大会设展位260个（展位规格：1M×3M）
四、主办单位：

中国北方人才市场

北京市人才服务中心

          河北省人力资源市场服务中心
北京京才人才开发中心有限公司

五、参会范围：

京津冀三地人才服务中心及知名企业及各类优秀人才。
六、应聘人员参会方式：

求职者需扫描下方二维码，在“北方人才招聘会”微信公众平台填写个人简历、预约本场招聘会并扫码入场。
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预约方式一：

1.关注并登录“北方人才招聘会”公众号，点击“个人求职”-“个人中心”-点击“入场券”。
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2.预约本场招聘会，生成入场券
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预约方式二：点击“https://w.url.cn/s/A3JlKGj”，进行预约。
咨询电话：28013653、28013585

招聘单位及岗位（附后）

北京地区参会单位：金隅凤山温泉度假村、京鸿物流（京东物流）、康立生医药技术开发、科华微电子材料、天科合达半导体、贝壳找房、首药控股、物美商业集团、鑫方盛控股集团、链家置地房地产经纪、学而思教育科技第一分公司、合众慧能科技、中科未来人居、高佳科技、锐安科技、国天健宇物业管理发展、华润万家、兰友科技、军福保安服务、先科众诚科技、本立科技、基久网络科技。

天津地区参会单位：清华大学高端装备研究院、国麒光电科技、矽卓光电技术、齐物科技、百利展发集团、一方科技、三英精密仪器、伊利康业冷冻食品、光电万泰克电子、恒立远大仪表、经纬辉开光电、丰铁汽车部件、科力奥尔、金桥焊材集团、贝罗尼生物、福莱特建筑、兆瑞测控技术、滨海龙泰、海格欧义艾姆、宇光光学、中涛建工装饰、建华工程、必沐赛思、新能再生资源、斑材装饰、乐金电子、津荣天宇精密机械、才智企业管理咨询、华创瑞风空调设备、艾克凯胜石墨烯、镭明激光科技、三全食品、拓至明、中汇英联、联大通讯、中粮利金、通联电气、红星美凯龙、雅马哈电子乐器、大禹喷泉、中环电炉、上海优尔蓝、英业达集团、桃李食品、天泽科技、杰斯曼建筑材、洁言生物、万众科技、佳浩轴承、宇迪智能、云脉三六五、泰坤永盛、博宇通国际贸易、渤海化学、津裕电业、统一企业、中海林石油工程技术服务、天纺标检测认证、兴华检测、同声机电科技、东测检测技术、增鑫科技、天地龙管业、俊申元、爱必知生物、亨通商旅、开合电力、内蒙古伊利实业集团、中盛恒智、曼尼迪科技、贝尔西传媒、海特传动、中企动力科技、高木汽车配件、海思明德、圣昌达机械、光电通信技术、友发钢管集团、富时泰科电子、宝桥能源、丽彩数字技术、奥帕斯博电子、康奥生物科技、神悦电子科技、华生文化、华云自控、环宇科技、春笋科技、中科汇智、尚立启迪教育、百利鑫生物、优控智行、匠人芯智能、润行天下、瑞泽兴工品、华尚新路德汽车、嘉富瑞华实业、祥轮科技、天盛鼎和通信、宜童自闭症研究服务中心、汇企时代、中粮利金粮油静海分公司、仁泰成达科技、金昇国际旅行社、中材重型机械、海鸥表业集团、孝成科技、贝克电气、瑞森酒店管理、华侨城实业欢乐谷分公司、视达恒业电子科技、伟盛汽车贸易、旭昇科技、宏仁堂药业、常春汽车技术、财经大学珠江学院、北京金融街第一太平戴维斯物业、滨海三洋电梯、东鼎建设、歌路博润滑剂、禾悦商贸、科宁医疗、玺名知识产权、亿和佳业商贸、中建三局第一建设工程、异星科技、百越机械、森瑞盛扬、博雅全鑫磁电、蓝城云数据、中国石油管道局工程管道投产运行分公司、大拿邵伦科技、万华、涵霖科技、飞思卡尔半导体、天童美语培训、福瑞通用设备、长松锦程企业管理咨询、中环宜发机电设备、同仁堂集团、天久商道网络科技、博大养老管理、天启卓扬教育信息咨询、佳柯达实业、宏骊达商贸、晟源工程勘察设计、北京量传计量技术、滨海环球印务、中建六局建设发展、爱陪伴母婴护理服务、胖虎文化传媒、保富电气、闼闼美家商贸、中国邮电器材华北、宝晟易捷汽车、固特威尔机电技术、科芯生态农业、斯芬克司药物研发、一甲机电设备安装工程、运联物流科技、狮桥集团、贸中机电、万控电气、环球磁卡、华新盈聚酯材料科技、京通管道科技、飞旋科技、荣瑞滨港国际贸易、鸿鹄研学教育、融创物业服务集团、红色智云文化、华慧芯科技、见合八方光电科技、锐威电子、一汽丰田、布兰德企业管理、塞班海洋工程技术、广驰电子。

河北地区参会单位：承德护理职业学院、河北工程大学附属医院、河北科技工程职业技术大学、河北科技大学、石家庄理工职业学院、河北软件职业技术学院、新希望六和股份有限公司、科学院应用数学研究所、光兴半导体技术、河北医科大学第一医院、纳科生物、盛安网络、常山生化药业、大元建业集团、华北制药河北华民药业、兰升生物、中创燕园半导体、金阳光能源装备、环球兴学科技、冀能电力自动化、康达、英利能源、惠达洁具、首钢自动化、中外建工程、伊利乳业、首农现代农业、景隆重工机械、华创天元实业、恒均建材、力准机械、北鹏首豪新型建材、纽特科技、新龙立机械制造、同方节能装备、新奥科技、中科空间、河北地质大学、石家庄新东方、凯威制药、沃尔沃汽车发动机制造、新时基业防火保温材料、铁科腾跃科技、美星化工、辛集化工集团、石家庄铁路职业技术学院、香河家具城（雄安店）、中建工程顾问、华清物业管理（雄安新区）、中铁建物业管理（雄安新区）、万科物业服务、复明眼科医院集团、农夫山泉雾灵山承德饮用水、荣盛（兴隆）旅游发展、青松岭阿尔卡迪亚国际度假酒店、北京首捷国际知识产权、创力机电、望美实业集团、河北海雅激光机械设备、河北汇工、京鼎穆拉德生物医药、邯郸市自来水公司、河北体育学院、华图宏阳教育、邯郸市保足鞋业、钢诺新材料股份、中冶南方邯郸武彭炉衬新材料。

招聘岗位：培训、人事、采购、管理培训生、仓储管理、博士人员、实验员、试验员、分析气相专员、包材相容性研究、保健品研究、临床监察、临床协调、医学专员、质量、项目专员（经理）、商务专员、研发、分析、生产工艺、物流、设备管理、销售、环境健康安全、设备维修、证券、会计 、出纳、审计、药物化学助理、合成工艺助理、药物分析助理、计算机模拟辅助药物设计、DMPK部助理、临床监查、体内及体外分子、店长、数据分析、微信运营、店面运营、HR招聘、技术支持、创业顾问、设计师、讲师、软件销售、软件C++开发、软件JAVA开发、JAVA/大数据、C++Linux软件、硬件开发、产品经理 、软件测试、软件系统架构、保安、保洁、行政文员、变电站、泵房运行、直燃机值守人员、综合维修工、辅医、陪检、厨师、面点师、售后维修、机械研发、机电装配、办公室主任、航天卫士、操作员、企业服务、新媒体服务、电气、督导、中国电信营业厅营业员、制卡员、司机、仓储操作工、医学、专业技术杰出人才、学科带头人、科研骨干、教师、辅导员、养殖、机电维修工、生物安全、生物医药、数据挖掘、算法、图像处理、人工智能、信息安全、区块链、党务、材料、临床医师、护士、售前、安全服务、客服、药物制剂研究、研发工艺研究、化学合成研究、药品注册研究、QC质检、QA、技术员、偏差管理、验证管理、课程顾问、BIM教学教研、拆单员、监理、技术员、兽医、液压研发、工艺、法务、综合秘书、深化设计、模具设计、钣金设计、电工、厂长、机修工、热能/制冷、暖通工程项目经理、微波加热、等离子体理论模拟、电源研发、电磁仿真设计、Aspen模拟、智能产品、前端开发（GIS方向）、GIS开发、专任教师、科研、包装、生产计划/供应链协调、有机合成研发、有机合成实验、化工、自动化、办公室主任、管理、造价、空调工、综合维修工、司炉工、综合维修工、房修、管家专业、环境业务支持负责人、物业管家、眼视光医生、眼科临床医生、医学影像医师、医学检验医师、通信、专利撰写、律师、饮品设备专工、液相/液质检测、矿山技术、国际贸易、机器视觉调试工程、机器视觉应用、AGV调度系统、生产、嵌入式软件开发、嵌入式硬件开发、系统总体设计、系统实现、电路设计、安卓软件开发、投标、销售内勤、实习生、电子商务质量、模具设计与编程、组装技术、新媒体文案策划、视觉设计、电商运营、前台、园林景观、施工图设计、室内设计、园林养护、英语业务、招商、建筑设计、道路设计、审核、账号评估、楼层管理、给排水设计、产品应用、产品运维/实施、UI设计、文案编辑、纺织品生态（化学）、企划、日语、射频、CAD制图、预算员、小米好物推荐官（粉丝群管理）、小米米粉推荐官、自闭症儿童康复师、自闭症儿童心理咨询师、美工设计、旅游顾问、计调安全管理、应届毕业生、营业担当、翻译、对日开发PM、电梯维保、茶艺师、侍酒师、餐服、电学专利代理、PHP后端、隧道及地下结构设计师暖通、环控设计、城市轨道交通建筑、装饰设计师、线路、站场、轨道设计、计量检测、母婴护理、智能家居、市场督导、高分子、旅行产品策划案场礼宾、房修工程师、维修技工、帮厨、3D动画设计、次时代模型设计、U3D地编、技术美术、Unity开发、刻蚀、镀膜、表征、后道、合伙人、调度防腐、抖音项目推广、带货主播、面点师、照护专员等。(招聘岗位如有调整以现场为准)

2021年5月12日
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